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��������ก�������ก������  ������!"�����#��$�%"����
$&#'�(
#��ก���������!�)����
�ก&�����
ก�����!

�$
'�$��ก���*#�� 2 #��$� �� #�,-�
.�'��$#��/0��)���
%"��ก
� 1����20��	
�	3�4�������ก����	
�%�$�4�/
 �

� /
�%"�5���
 

1. �"��8�%���
�9��	�กก��#/��� 
              2. ��ก��������3,:���$������ก�
�':������$����������ก�-"$#������  ������!"����� 
;/��
ก�����<!0)���5#���������ก�����  ��3ก������  ������!"�����;/��
ก�����<!0#

�)���5#�
��3)���$���28�����������ก����� 
  3. ��ก��������3,:�0�$2������#/�� �$$%�9�� 
 

�����ก�����������ก
���
���������� 
N   �#�  	4����ก�-"$%
���"�� 

               Χ   �#�  �"�$
!?�$����@�%����3������
$&#'�(#��ก������� 
SD   �#�  �"��� ����� �$�%�9�� 
** P < .01  �#�  ���$$��
��4��
G#���8�%�#���3/
  .01 
* P < .05  �#�  ���$$��
��4��
G#���8�%�#���3/
  .05 

  A  �#� ��'���� 
  G  �#�  �� #�,-�
.�'��$)��� 

a1  �#� ��'�����  ������!"�����;/�<!0)���5#���������ก�����  
a2  �#� ��'�����  ������!"�����;/�<!0#

�)���5#���3)��� 

$���28�����������ก����� 
g1  �#�  �� #�
.�'��$)���5#� 
g2  �#�  �� #�
.�'��$)���5#���3)���$���28���  

 
    
 
 



 

 

96

 !
�"
#
$%&�'
��
กก
��(��) 
 

�"��8�%���
�9��	�ก��ก����	
� 5/0�ก" �"�$
!?�$����@�% ��3�"��"��� ����� �$�%�9�� ���
�3������
$&#'�(#��ก���������!�)����
�ก&�����
ก�����#��������  ������!"�����;/�<!0
)���5#���������ก����� ��3�
ก�����#��������  ������!"�����;/�<!0#

�)���5#���3)���$���2
8�����������ก�����  
 
#
�
)  13   !
���+
���� �
# ( Χ ) .�/�!�������)����
#�'
� (SD) ��) /.�������2�3
4�
)ก
� 

   ������
�
5
�
��)ก2� ( /.���#6� 40  /.��) 
 

�
3���� (A) 

��
��$:;��<�3���5
�
 (G) 
 �� #�
.�'��$)���5#� 

(g1) 
 �� #�
.�'��$)���5#�

��3)���$���28��� (g2) 
n 

Χ  SD n 
Χ  SD 

��'�����  ������!"�����;/�<!0
)���5#���������ก����� (a1) 

20 29.40 5.660 20 19.40 4.988 

��'�����  ������!"�����;/�<!0
#

�)���5#���3)���$���28�������
����ก����� (a2) 

20 21.65 6.158 20 26.70 5.660 

   
  �0�$2�	�ก%���� 13  ��/�<,0�,S��"� �"�$
!?�$����@�%������
$&#'�(#��ก���������!�
)����
�ก&�#���3/
 %"��ก
����%
����#

���� ���  �� #�
.�'��$)���5#� (g1) #��5/0�
 ก�����
�  ������!"�����;/�<!0)���5#���������ก����� (a1) $����
$&#'�(#��ก��������T���� 29.40 �3��� 
��3 �� #�
.�'��$)���5#���3)���$���28��� (g2) #��5/0�
 ก������  ������!"�����;/�<!0
)���5#���������ก����� (a1) $����
$&#'�(#��ก��������T���� 19.40 �3���   �� #�
.�'��$
)���5#� (g1) #��5/0�
 ก������  ������!"�����;/�<!0#

�)���5#���3)���$���28�����������ก��
��� (a2) $����
$&#'�(#��ก��������T���� 21.65 �3���  ��3 �� #�
.�'��$)���5#���3)���$���2
8��� (g2) #��5/0�
 ก������  ������!"�����;/�<!0#

�)���5#���3)���$���28�����������ก����� (a2) 
$����
$&#'�(#��ก��������T���� 26.70 �3���  1�����$��8������������)2$��#"�5/0 /
�)����3ก�  2  
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)����3ก�   2  ��/��"�$
!?�$����@�%����3������
$&#'�(#��ก���������!�)����
�ก&�  
 

��ก
��
� �
/:� �
��>?���ก$��3���) �
�.>�>��� 
 

������	�กก����	
�<���

���
 $-"�ก����ก�������%
��������3 2 %
� ��0�$ก
� ��� ��'���� (A) ก
 
 �� #�,-�
.�'��$ (G) %��/	��U�ก������"�$���%
����#

� 2 (AG) �20��	
�	��<!0ก��������3,:�  
 �S�ก �-"$��-���/��� 1���<�ก��������3,:���$��������

� $��0�%ก��� �
��%0��"����$�������
���#-กก�-"$ก��#/���%0��������ก�
�': 80�,�ก���$����������#-กก�-"$ก��#/���5$"������ก�
�':
��0� �"� F #���4���@5/0	35$"�	ก�	��   F �
�	3$����4������ %"�ก��#/�� �
��4��
G#���8�%� (Kirk, 
1995 : 78) /
��

��20��	
�	��#/�� ���$������ก�
�':���$��������3,�"��ก�-"$%�$��'�ก��#/�� 
���]��:#���: (Hartleycs Test) ��ก��#/�� ���กU�"����$�����������3������
$&#'�(#��ก��
��������#-กก�-"$������ก�
�':ก
� ,���5$"�%ก%"��ก
� [Fmax = 15.16 ; P > .05] �$���� �"����$
�������������ก�
�':��0� �20��	
�	��#4�ก��������3,:<��

�%"�5� 
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��ก
��
� �
/:��������$%���(������#
'
� 
 

ก����	
���

���
 �����%0��ก��#��	3��ก�������ก������  ������!"�����#��$�%"����
$&#'�(
#��ก���������!�)����
�ก&�����
ก�����!

�$
'�$��ก���*#�� 2 #��$� �� #�,-�
.�'��$#��/0��)���
%"��ก
� ;/���'�ก��������3,:���$��������   �S�ก �-"$��-���/��� 1�������ก��������3,:���$
�����������3������
$&#'�(#��ก���������!�)����
�ก&�,�
�ก��#/��� �����กU/
�%���� 14 
 
#
�
)  14  ก
��
� �
/:� �
�.>�>�����) /.�������2�3
4�
)ก
�������
�
5
�
��)ก2�:��) 

     ก
��(��) 
 

Source  of  Variation SS df MS F Sig 

A (��'����) 
G ( �� #�,-�
.�'��$)���) 
AG 
Within cell 

1.013 
122.513 

1132.513 
2098.350 

1 
1 
1 

76 

1.013 
122.513 

1132.513 
27.610 

.037 
4.437 * 

41.018 ** 

.849 

.038 

.000 

Total 50545.000 80  

* P < .05, ** P < .01  
 
	�ก%����  14  ��-���ก��������3,:���$�������%�$�$$%�9��5/0/
���
 

             1. $��U�ก������"�$�3,�"��ก������  ������!"�����ก
  �� #�,-�
.�'��$#��/0��)��� 
(AG) ��"��$��
��4��
G#���8�%�#���3/
  .01  ก�"�����  �
ก�����#��5/0�
 ก������  ������!"�����;/�
<!0)���5#���������ก�����  ��3�
ก�����#��5/0�
 ก������  ������!"�����;/�<!0#

�)���5#���3
)���$���28�����������ก����� $����
$&#'�(#��ก���������!�)����
�ก&��%ก%"��ก
��$���<!0ก
 �
ก�����
#��$� �� #�,-�
.�'��$#��/0��)���%"��ก
� 
             2. �
ก�����#����������
�,���!�)����
�ก&�;/�<!0ก������  ������!"�����%"����'�  ���  
ก������  ������!"�����;/��
ก�����<!0)���5#���������ก����� ��3ก������  ������!"�����
;/��
ก�����<!0#

�)���5#���3)���$���28�����������ก�����  $����
$&#'�(#��ก���������!�
)����
�ก&�5$"�%ก%"��ก
� 
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             3. �
ก�����#��<!0)���%"��ก
�  ���  �
ก�����#��<!0)���5#�<�ก���������  ��3�
ก�����#��<!0#

�
)���5#���3)���$���28���<�ก��������� �����;/�<!0ก������  ������!"�����%"����'�$����
$&#'�(
#��ก���������!�)����
�ก&��%ก%"��ก
���"��$��
��4��
G#���8�%�#���3/
  .05 

 
/
��

��20��	
�	3������ก��������3,: �����#/�� �$$%�9�� %�$�4�/
 /
���
 
1. ��ก
��(������#
'
������� 1 
���#
'
������� 1 ก�"���"� q$��U�ก������"�$�3,�"��ก������  ������!"�����ก
  �� # 

�,-�
.�'��$#��/0��)���r �$�����	��@��"�$
!?�$����@�% ( Χ ) ��3�"��� ����� �$�%�9�� (SD) 
���ก������"�$ �����กU/
�%���� 13 

�0�$2�	�ก%����  13  	3�,S��"��"����$�%ก%"������"�$
!?�$����@�% ( Χ ) ����3���
���
$&#'�(#��ก���������!�)����
�ก&�����
ก�����#��5/0�
 ก������  ������!"�����;/�<!0
)���5#���������ก����� (a1) ��3�
ก�����#��5/0�
 ก������  ������!"�����;/�<!0#

�)���5#���3
)���$���28�����������ก����� (a2) #��$� �� #�
.�'��$)���5#� (g1) ��3#��$� �� #�
.�'��$#

�
)���5#���3)���$���28��� (g2) �%ก%"��ก
� ��3�$���#/�� �
��4��
G#���8�%�����U�ก������"�$ (AG) 
/
����กU<�%���� 14 � �"� $��
��4��
G#���8�%�#���3/
  .01 [F (1,76) = 41.018 ; P < .01]  /
��

�
�$$%�9���0���
	��5/0�
 ก����
 ��-�	�ก�0�$2� ��/��"���'������3 �� #�,-�
.�'��$$���#'���%"�
���
$&#'�(#��ก���������!�)����
�ก&�����
ก����� 1���ก�"��5/0�"� $��U�ก������"�$�3,�"����'����ก
 
 �� #�,-�
.�'��$#��/0��)��� ��/�<,0�,S�����ก��s/
�)����3ก�  3 
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)����3ก�   3  ��/��U�ก������"�$�3,�"����'����ก
  �� #�,-�
.�'��$)��� 
 
	�กก��������3,:���$�������/
����กU%���� 14 � �"�$��U�ก������"�$�3,�"����'���� 

ก
  �� #�,-�
.�'��$#��/0��)�����"��$��
��4��
G#���8�%�#���3/
  .01 [F (1,76) = 41.018 ; P < .01] 
/
��

��$���$��U�ก������"�$�3,�"��%
����#

� 2  	��%0��$�ก��#/�� ��ก��#/�� ��� (Simple Main 
Effect Test)  �����#/�� /2�"���#'������%
��������3�%"�3%
��%ก%"��ก
�,���5$"  �4�,�
 �%"�3�3/
 
���%
��������3%
����� x  �����กU/
�%���� 15 
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#
�
)  15  ��ก
��
� �
/:�ก
��(�����ก
��(�����)  (Simple Main Effect Test)   
                  ��) /.�������2�3
4�
)ก
�������
�
5
�
��)ก2� 
 

Source  of  Variation SS df MS F Sig 

A (��'����) 
G ( �� #�,-�
.�'��$)���) 
AG 
Simple Main Effect Test 
A  at  g1 
A  at  g2 

G  at  a1 
G  at  a2 
Within cell 

1.013 
122.513 

1132.513 
 

600.625 
532.900 
1000.00 
255.025 

2098.350 

1 
1 
1 
 

1 
1 
1 
1 

76 

1.013 
122.513 

1132.513 
 

600.625 
532.900 
1000.00 
255.025 
27.610 

.037 
4.437 * 

41.018 ** 
 

17.169 ** 
26.333 ** 
35.133 ** 
9.531 ** 

.849 

.038 

.000 
 

.000 

.000 

.000 

.004 

Total 50545.000 80  

* P < .05, ** P < .01 

 
�
กก
��(�����ก
��(�����)    ��;>C(�(�)��& 

1. ��	��@���ก��#/�� ����
ก�����<� �� #�
.�'��$)���5#� (A at g1) � �"� ก�����
�  ������!"�����;/�<!0)���5#���������ก����� ��3ก������  ������!"�����;/�<!0#

�
)���5#���3)���$���28�����������ก�����$����
$&#'�(#��ก���������!�)����
�ก&��%ก%"��ก
�
��"��$��
��4��
G#���8�%�#���3/
  .01 [F (1,80) =17.169 ; P < .01] �$�����	��@�	�ก%���� 13 	3�,S��"��"�
$
!?�$����@�%����3������
$&#'�(#��ก���������!�)����
�ก&�����
ก�����#��$� �� #�
.�'��$
)���5#�#��5/0�
 ก������  ������!"�����;/�<!0)���5#���������ก����� ( Χ  a1 g1 = 29.40) �2�
ก�"��
ก�����#��$� �� #�
.�'��$)���5#�#��5/0�
 ก������  ������!"�����;/�<!0#

�)���5#���3
)���$���28�����������ก����� ( Χ a2 g1 = 21.65) ,���ก�"��5/0�"�ก������  ������!"�����;/�<!0
)���5#���������ก����� �"���%"����
$&#'�(#��ก���������!�)����
�ก&��2�ก�"�ก������  ������
!"�����;/�<!0#

�)���5#���3)���$���28�����������ก�����<�ก�@��
ก�����#��$� �� #�
.�'��$
)���5#� 
 2. ��	��@���ก��#/�� ����
ก�����<� �� #�
.�'��$#

�)���5#���3)���$���28���  
(A at g2) � �"� ก������  ������!"�����;/�<!0)���5#���������ก����� ��3ก������  ������ 
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!"�����;/�<!0#

�)���5#���3)���$���28�����������ก�����$����
$&#'�(#��ก���������!�

)����
�ก&��%ก%"��ก
� ��"��$��
��4��
G#���8�%�#���3/
  .01 [F (1,80) = 26.333 ; P < .01 ] �$�����	��@�
	�ก%���� 13  	3�,S��"��"�$
!?�$����@�%����3������
$&#'�(#��ก���������!�)����
�ก&����
�
ก�����#��$� �� #�
.�'��$#

�)���5#���3)���$���28���#��5/0�
 ก������  ������!"�����;/�<!0
#

�)���5#���3)���$���28�����������ก����� ( Χ a2 g2 = 26.70) �2�ก�"��
ก�����#��$� �� #�
.�'��$
#

�)���5#���3)���$���28���#��5/0�
 ก������  ������!"�����;/�<!0)���5#���������ก����� 
( Χ  a1 g2 = 19.40) ,���ก�"��5/0�"�ก������  ������!"�����;/�<!0#

�)���5#���3)���$���28���
��������ก�����  �"���%"����
$&#'�(#��ก���������!�)����
�ก&��2�ก�"�ก������  ������!"�����
;/�<!0)���5#���������ก����� <�ก�@��
ก�����#��$� �� #�
.�'��$#

�)���5#���3)���$���28��� 

3. ��	��@���ก��#/�� ����
ก�����#��5/0�
 ก������  ������!"�����;/�<!0)���5#� 
��������ก����� (G at a1) � �"� �
ก�����#��$� �� #�
.�'��$)���5#�ก
 �
ก�����#��$� �� #�
.�'��$
#

�)���5#���3)���$���28���$����
$&#'�(#��ก���������!�)����
�ก&��%ก%��ก
���"��$��
��4��
G
#���8�%�#���3/
  .01 [F (1,80) = 35.133 ; P < .01 ] �$�����	��@�	�ก%���� 13  	3�,S��"��"�$
!?�$����@�%
����3������
$&#'�(#��ก���������!�)����
�ก&�����
ก�����#��5/0�
 ก������  ������!"�����
;/�<!0)���5#���������ก�����ก
  �� #�
.�'��$)���5#�( Χ  g1 a1 = 29.40) �2�ก�"��
ก�����#��
5/0�
 ก������  ������!"�����;/�<!0)���5#���������ก�����ก
  �� #�
.�'��$#

�)���5#�
��3)���$���28��� ( Χ  g2 a1 = 19.40) ,���ก�"��5/0�"��
ก�����#��$� �� #�
.�'��$)���5#��"���%"�
���
$&#'�(#��ก���������!�)����
�ก&��2�ก�"��
ก�����#��$� �� #�
.�'��$#

�)���5#���3)���
$���28���<�ก�@�#��<!0ก������  ������!"�����;/�<!0)���5#���������ก����� 

4. ��	��@���ก��#/�� ����
ก�����#��5/0�
 ก������  ������!"�����;/�<!0#

�)���5#� 
��3)���$���28�����������ก����� (G at a2) � �"� �
ก�����#��$� �� #�
.�'��$)���5#�ก
 �
ก�����#��
$� �� #�
.�'��$#

�)���5#���3)���$���28���$����
$&#'�(#��ก���������!�)����
�ก&��%ก%"��
ก
� ��"��$��
��4��
G#���8�%�#���3/
  .01 [F (1,80) = 9.531 ; P < .01]  �$�����	��@�	�ก%���� 13  	3�,S��"�
�"�$
!?�$����@�%����3������
$&#'�(#��ก���������!�)����
�ก&�����
ก�����#��5/0�
 ก�����
�  ������!"�����;/�<!0#

�)���5#���3)���$���28�����������ก�����ก
  �� #�
.�'��$#

�
)���5#���3)���$���28��� ( Χ  g2 a2 = 26.70) �2�ก�"��
ก�����#��5/0�
 ก������  ������!"�����;/�
<!0#

�)���5#���3)���$���28�����������ก�����ก
  �� #�
.�'��$)���5#� ( Χ  g1 a2 = 21.65) 
,���ก�"��5/0�"��
ก�����#��$� �� #�
.�'��$#

�)���5#���3)���$���28����"���%"����
$&#'�(#��ก��
�������!�)����
�ก&��2�ก�"�  �
ก�����#��$� �� #�
.�'��$)���5#�<�ก�@�#��<!0ก������  ������
!"�����;/�<!0#

�)���5#���3)���$���28�����������ก����� 
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2. ��ก
��(������#
'
������� 2 
���#
'
������� 2 ก�"���"� q�
ก�����#����������
�,���!�)����
�ก&�;/�<!0ก������   

������!"�����%"����'�  ���  ก������  ������!"�����;/��
ก�����<!0)���5#���������ก�����  ��3
ก������  ������!"�����;/��
ก�����<!0#

�)���5#���3)���$���28�����������ก�����   
$����
$&#'�(#��ก���������!�)����
�ก&��%ก%"��ก
�r 
             �$�����	��@��"�$
!?�$����@�% ( Χ ) ��3�"��� ����� �$�%�9�� (SD) ����3������
$&#'�(
#��ก���������!�)����
�ก&� ����
ก�����#��5/0�
 ก������  ������!"�����;/��
ก�����<!0
)���5#���������ก����� ��3ก������  ������!"�����;/��
ก�����<!0#

�)���5#���3)���$���2
8�����������ก����� �����กU/
�%���� 16 
 
#
�
)  16   !
���+
���� �
# ( Χ ) .�/�!�������)����
#�'
� (SD) ��) /.�������2�3
4�
)ก
� 
                  ������
�
5
�
��)ก2� ��)��ก��������C(����ก
����.���$%����!�����#!
)�
3�  %� ก
���� 
                  .���$%����!�����B(���ก��������5
�
C���>?��%��ก
���� .�/ก
����.�� 
                  �$%����!�����B(���ก����������&)5
�
C��.�/5
�
��
��"
���>?��%��ก
����  
                  ( /.���#6� 40  /.��) 
 

                      �
3���� (A)  (n = 40)                                 Χ                 SD               F              Sig 
��'�����  ������!"�����;/�<!0)���5#���������ก��
��� (a1) 

24.40            7.30 

��'�����  ������!"�����;/�<!0#

�)���5#���3
)���$���28�����������ก����� (a2) 

24.17            5.71            .037 *        .849 
 

* P > .05 
 

�0�$2�	�ก%���� 16  	3�,S��"��"�$
!?�$����@�% ( Χ ) ����3������
$&#'�(#��ก���������!� 
)����
�ก&�����
ก�����#��5/0�
 ก������  ������!"�����;/�<!0)���5#���������ก����� �2�ก�"�
ก������  ������!"�����;/�<!0#

�)���5#���3)���$���28�����������ก�������Sก�0��  ��3	�ก
ก��#/�� �
��4��
G#���8�%�  /
����กU<�%���� 14 � �"� 5$"$��
��4��
G#���8�%�#���3/
  .05 
 [F (1,76) = 0.037 ; P > .05] /
��

� �$$%�9���0���
	��5$"5/0�
 ก����
 ��-�	�ก�0�$2� ��/��"� ��'����#��
%"�� �� #ก
��"���%"����
$&#'�(#��ก���������!�)����
�ก&�5$"�%ก%"��ก
� 1�����$��8���������
���)2$��#"� /
�)����3ก�  4 
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)����3ก�   4  ��/��"�$
!?�$����@�%����3������
$&#'�(#��ก�����������
ก�����#��5/0�
 ก�� 
                           ����  ������!"�����;/�<!0)���5#���������ก�����  ��3ก������  ������ 
                           !"�����;/�<!0#

�)���5#���3)���$���28�����������ก����� 

 
3. ��ก
��(������#
'
������� 3 
   ���#
'
������� 3 ก�"���"� q�
ก�����#��<!0)���%"��ก
� ��� �
ก�����#��<!0)���5#�<�ก��

������� ��3�
ก�����#��<!0#

�)���5#���3)���$���28���<�ก��������� �����;/�<!0ก������  ������
!"�����%"����'� $����
$&#'�(#��ก���������!�)����
�ก&��%ก%"��ก
�r 
             �$�����	��@��"�$
!?�$����@�% ( Χ ) ��3�"��� ����� �$�%�9�� (SD) ����3������
$&#'�(
#��ก���������!�)����
�ก&� ����
ก�����<� �� #�
.�'��$)���5#� ��3�
ก�����<� �� #
�
.�'��$#

�)���5#���3)���$���28��� �����กU/
�%���� 17 
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#
�
)  17   !
���+
���� �
# ( Χ ) .�/�!�������)����
#�'
� (SD) ��) /.�������2�3
4�
)ก
� 
                  ������
�
5
�
��)ก2� ��)��ก���������
����<�3���5
�
C�� .�/��ก���������
�� 
                  ��<�3�����&)5
�
C��.�/5
�
��
��"
�� ( /.���#6� 40  /.��) 

 

��
��$:;��<�3���5
�
 (G)  (n = 40) Χ                SD                 F                 Sig 

 �� #�
.�'��$)���5#� (g1) 25.25          7.03                 
 �� #�
.�'��$#

�)���5#���3)���$���28��� (g2) 23.05          5.77            4.437 *          0.038 

* P < 0.5  
 

�0�$2�	�ก%���� 17 ��/�<,0�,S��"��"�$
!?�$����@�% ( Χ ) ����3������
$&#'�(#��ก��
�������!�)����
�ก&� ����
ก�����<� �� #�
.�'��$)���5#� �2�ก�"����ก�-"$�
ก�����<� �� #
�
.�'��$#

�)���5#���3)���$���28�����3	�กก��#/�� �
��4��
G#���8�%� /
����กU<�%���� 14   
� �"� $��
��4��
G#���8�%�#���3/
  .05 [F (1,76) = 4.437 ; P < .05] /
��

��$$%�9���0���
 	��5/0�
 ก��
��
 ��-�	�ก�0�$2� ��/��"��
ก�����#��<!0)���%"��ก
��$��������;/�<!0ก������  ������!"�����%"��
��'� �"���%"����
$&#'�(#��ก���������!�)����
�ก&��%ก%"��ก
�  1�����$��8������������)2$��#"�/
�
)����3ก�  5 
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)����3ก�   5  ��/��"�$
!?�$����@�%����3������
$&#'�(#��ก�����������
ก�����<� �� # 
                           �
.�'��$)���5#�  ��3�
ก�����<� �� #�
.�'��$#

�)���5#���3)���$���28��� 
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